

内蒙古法制报



2022年6月29日
星期三
第4365期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区公安机关一年来破获毒品刑事案件 439 起

呼和浩特讯 近日,记者从自治区公安厅召开的“喜迎二十大、禁毒作贡献”主题新闻发布会上获悉,2021年6月至今,全区公安机关共破获毒品刑事案件 439 起,抓获犯罪嫌疑人 755 人,缴获冰毒、海洛因 22.1 千克以及安纳咖、咖啡因等 1.6 吨,查获非法入境精神类管制药品 15.98 千克。

一年来,全区公安机关禁毒部门以构建

“六全禁毒体系”为目标,打防结合、多措并举,深入推进新时代禁毒人民战争,毒品问题治理能力和治理成效明显提升。全链条打击惩治毒品犯罪,通过集成数据分析、联动合成作战,以实施禁毒“清源断流”战略为牵引,全力组织推进“除冰肃毒”“净边”“除根”“集群打零”等专项行动,大宗毒品贩运案件持续低发。联合邮政管理部门在全区物流园区,建成

寄递渠道禁毒工作站 31 所,加强物流寄递渠道贩毒查缉控制和延伸打击,毒品市场持续萎缩。

同时,以吸毒人员“三清一收”行动为抓手,最大程度排查戒除社会面吸毒人员和复吸人员,落实分类管控措施,清理涉毒风险隐患。2021年6月至今,全区公安机关共查获吸毒人员 2577 人次,其中,新发现吸毒人员 682

人,全区现有吸毒人员占全区总人口的比例下降到 0.7‰,吸毒群体大幅萎缩,涉毒肇事肇祸案(事)件零发生。推进“绿洲家园”社区戒毒康复工作站、禁毒专干队伍建设,依法教育管理戒毒人员,全区社区戒毒执行率达 82.6%,社区康复执行率达 89.2%,均达到全国平均水平。

(据《内蒙古日报》)

“战训结合”锻造“利刃尖兵”



徒步巡逻。袁雪英 摄



抓捕技术训练。袁雪英 摄



小作战单元处突训练。袁雪英 摄

本报讯(记者袁雪英)近日,记者走进呼和浩特市公安局新城区分局反恐和特巡警大队,用镜头记录了他们的工作日常。“退后、退后”……从分解动作到连贯动作,民辅警们反复练习,教官针对每项不规范

动作,及时进行示范和纠正,使民辅警进一步掌握警棍、盾牌配合使用的技术要领,增强团队配合、协同作战的意识。训练场上,另几组民辅警正在进行群体性事件处置队形、个人极端事件处置、抓捕技术训练……

“反恐和特巡警大队承担着新城区重点区域的巡逻防控、维稳处突、反恐防暴等任务。结合自身工作实际,我们狠抓日常训练,不断夯实实战基础,坚持“战训结合”,不断提升队员的警务技能水平和整体

队伍素质,为巡逻防控、维稳处突、应对突发事件打下坚实的基础,确保关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。”新城区公安分局反恐和特巡警大队大队长黄斐向记者介绍。

三级联动维权服务 强化知识产权保护

自治区知识产权保护中心进驻农业机械博览会开展维权工作